

A múltra való emlékezés jövőmegőrzés is

Nem csak a történelemre, hanem közvetlen környezetünkre is figyelni kell

Nyíracsád (HBN) – Dél-nyírségi közművelődési szakemberek találkoznak június elején a nyíracsádi könyvtárban, mely rendezvény része a község milleniumi programsorozatának.

Ugyanúgy, mint ahogy az volt a márciusi faültetési akció, vagy amint az lesz októberben a Nyíracsádról elszármazottak találkozója és a könyvtárosok konferenciájával egybekötött új könyvtár avatása is. A régi polgármesteri hivatal épületében (műemlék jellegű kúriában) alakítják ki ugyanis az új könyvtárszobákat, s szabad helyiségek várják a helytörténeti tár anyagát is.

Kell a szobor

A Ligetalja-Gút kulturális napok megnyitója egyben a millenniumi zászló átadásának időpontja is lesz június 4-én, augusztus 20-ára ünnepi hangversennyel emlékeznek, s a jövő évre tolódik a millenniumi emlékmű avatása. A polgármesteri hivatal az elmúlt évi eredménytelen pályázat után az idén újra közreadta felhívását a köztéri szobor elkészítésére.

Katona Gyula polgármestertől megtudtuk: a képviselő-testület korábbi határozatának megfelelően a jeles évfordulóra emlékeztető, maradandó alkotások (létesítmények) megvalósítása továbbra is a legfontosabb ünnepi célkitűzések között szerepel. Így az államalapítási emlékmű avatásán túl a „Múltunk Háza” megnyitása a Vécsey-kúriában, A Malom Galéria felújítása s ott egy állandó kiállítás megnyitása.

Monográfiát terveznek

A művelődési ház épületéből a Faluház kialakítása, Nyíracsád-Csonkád településrészen egy ezredfordulós szabadidőpark létesítése, valamint Nyíracsád monográfiájának megjelentetése is elfogadott terv.

A polgármester hangsúlyozta: a közösség és az ország múltjára emlékezni ugyanolyan fontos, mint emléket állítani a jövőnek. Ezt elsősorban azzal lehet megtenni, hogy óvjuk, védjük, megbecsüljük a ránk hagyott örökséget. Az ünneplés azonban csak akkor válhat hitelessé, ha közvetlen környezetünkre is odafigyelünk, vigyázva rá, s folyamatosan szépítve is azt.



A faültetés a jövőre gondolás szimbóluma is

Fotó: Napló-archívum